

NOTA INFORMATIVĂ
la proiectul hotărârii Guvernului
„Cu privire la transmiterea unor bunuri imobile”

Autorul proiectului

Proiectul a fost elaborat de către Cancelaria de Stat la solicitarea Procuraturii Generale, cu acordul Consiliului orășenesc Rezina în temeiul Legii nr.523/1999 cu privire la proprietatea publică a unităților administrativ teritoriale și Legii 121/2007 privind administrarea și deetimizarea proprietății publice

Condițiile ce au impus elaborarea proiectului

Elaborarea proiectului vine în contextul demersului înaintat de către Procuratura Generală, prin care se solicită:

1. Transmiterea din proprietatea publică a orașului Rezina în proprietatea publică a statului, administrarea Procuraturii Generale, a clădirii situate în or. Rezina, str. Mihai Eminescu, nr.1, în scopul amplasării Procuraturii raionului Rezina;

2. Transmiterea din proprietatea publică a statului, administrarea Procuraturii Generale, în proprietatea publică a orașului Rezina a clădirii situate în or. Rezina, str. 27 August 1989, nr.64.

De menționat că, consolidarea capacităților procuraturilor teritoriale, inclusiv prin asigurarea cu sedii adecvate necesităților și bune organizări, constituie o prioritate în activitatea Procuraturii, fiind parte componentă a Planului de Dezvoltare a instituției.

Principalele prevederi ale proiectului

Proiectul prevede transmiterea cu titlu gratuit, cu acordul Consiliului orășenesc Rezina:

1. din proprietatea publică a orașului Rezina în proprietatea publică a statului, administrarea Procuraturii Generale, a clădirii situate în or. Rezina, str. Mihai Eminescu, nr.1, în scopul amplasării Procuraturii raionului Rezina;

2. din proprietatea publică a statului, administrarea Procuraturii Generale, în proprietatea publică a orașului Rezina a clădirii situate în or. Rezina, str. 27 August 1989, nr.64.

Fundamentarea economico-financiară

Implementarea proiectului nu necesită mijloace financiare suplimentare.

Avizarea și consultarea publică a proiectului

Proiectul a fost plasat pe pagina www.particip.gov.md pentru consultări publice și se remite spre avizare autorităților publice interesate.

Constatările expertizei anticorupție

Proiectul urmează a fi expertizat de Centrul Național Anticorupție.

Constatările expertizei juridice

Proiectul urmează a fi expertizat de Ministerul Justiției.

Secretar general adjunct
al Guvernului

Mihail CASAPU